	№
	Task 1
	Task 2
	Task 3
	ИТОГО

	Ученик1
	Неправильное чтение слова western
Пропущено окончание –s  в слове consists
Не соблюдает долготу гласных в слове roots

	Question 1: +

Question 2: +

Question 3: +

Question 4: +

Question 5: +

Question 6: +


	Объём высказывания:10 фраз 

 Все аспекты раскрыты.
Итого– 3 балла

Организация:

Вступление+ Логичность+ Средства связи
Итого – 1 балл
Языковое оформление:

Не употребила окончание мн. числа в слове others
Неправильное ударение в произношении существительного present
Итого – 2 балла
	

	
	ИТОГО:  2 балла
	ИТОГО:  6
	ИТОГО:  6
	14

	Ученик2
	Неправильное чтение слов:

types
orange
appeared

Dutch

widely

fried

baked

consists

dark

tasted
Не соблюдает долготу гласных: roots, eat.


	Question 1: +

Question 2: +

Question 3: +

Question 4: +

Question 5: +

Question 6: +


	Объём высказывания: 10 фраз
Все аспекты раскрыты.
Итого– 3 балла

Организация:

Вступление+ Заключение+ Логичность+ Средства связи
Итого – 2 балла

Языковое оформление:

Не употребил окончание мн. числа в слове others
Вместо that day произнес what day
Неправильное произношение слова pleasant, whom
Итого –2 баллов

	

	
	ИТОГО:  0 баллов
	ИТОГО:  6
	ИТОГО:  7
	13

	Ученик3
	Неправильное чтение слов:

originated
appeared
widely

households
farmers
Неправильное ударение в слове consists
Не дочитывает суффикс –ly в слове mostly
Не соблюдает долготу гласных: roots, eat.
Не произнесла артикль the
	Question 1: +

Question 2: +

Question 3: +

Question 4: +

Question 5: +

Question 6: +


	Объём высказывания: 10 фраз
Все аспекты раскрыты.
Итого– 3 балла

Организация:

Вступление+ Заключение+ Логичность+ Средства связи
Итого – 2 балла

Языковое оформление:

Неправильное ударение в слове-существительном  present
Неправильное произношение слова dance
Итого: 2 балла
	

	
	ИТОГО:  0 баллов
	ИТОГО:  6
	ИТОГО:  7
	13


